
 

 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 9 Μαΐου 2024 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: «Αστυνόμευση  στον Δήμο Ωρωπού» 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

Σε σχετική προς εσάς επιστολή του Δημάρχου Ωρωπού κ. Γιασημάκη στις 23 

Φεβρουαρίου 2024 υπάρχει εν εξελίξει δημοπρασία της Κτηματικής Υπηρεσίας για τη 

μίσθωση ακινήτου που θα στεγάσει το Αστυνομικό Τμήμα και το Τμήμα Ασφαλείας 

του Ωρωπού, λόγω της λήξης των μισθωτήριων συμβολαίων τους. 

Αυτή τη στιγμή το μεν Αστυνομικό Τμήμα Ωρωπού βρίσκεται στην περιοχή Σκάλα 

Ωρωπού, ενώ το Τμήμα Ασφαλείας βρίσκεται στην περιοχή του Καλάμου, εκεί που 

στεγαζόταν παλαιότερα το Αστυνομικό Τμήμα και το Τμήμα Ασφαλείας Καλάμου. 

Παράλληλα μετά την κατάργηση του Αστυνομικού Τμήματος και του Τμήματος 

Ασφαλείας Καπανδριτίου συστάθηκε ο Τοπικός Αστυνόμος. 

Πάντοτε σύμφωνα με την επιστολή του Δημάρχου Ωρωπού η παρούσα διασπορά των 

αστυνομικών δυνάμεων εντός των γεωγραφικών ορίων του Δήμου Ωρωπού δεν πρέπει 

να διασαλευτεί λόγω της ταυτόχρονης μετεγκατάστασης του Αστυνομικού Τμήματος 

και του Τμήματος Ασφαλείας Ωρωπού, διασαλεύοντας με αυτό το τρόπο το αίσθημα 

ασφάλειας των πολιτών του Δήμου Ωρωπού, ο οποίος είναι ο μεγαλύτερος σε έκταση 

Δήμος της Αττικής και ένας από τους μεγαλύτερους της χώρας.  

Προς επίρρωση της ανωτέρω επιστολής του Δημάρχου Ωρωπού ελήφθη και σχετική 

ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ωρωπού στις 29 Φεβρουαρίου 2024, 
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αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι η παρούσα διάρθρωση του Αστυνομικού Τμήματος 

και του Τμήματος Ασφαλείας Ωρωπού είναι αποδεκτή από τη τοπική κοινωνία, ότι 

λειτουργούν σε υψηλό επίπεδο και κυρίως ότι το αίσθημα ασφαλείας των πολιτών έχει 

επανέλθει, μετά τη σοβαρή διατάραξή που υπέστη το 2017 με το ταυτόχρονο κλείσιμο 

των Αστυνομικών Τμημάτων σε Κάλαμο και Καπανδρίτι αντίστοιχα. 

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο ώστε να τερματιστεί η εν εξελίξει 

δημοπρασία της Κτηματικής Υπηρεσίας που αφορά την μετεγκατάσταση του 

Αστυνομικού Τμήματος και Τμήματος Ασφαλείας Ωρωπού;  

2. Ποιος σχεδιασμός υπαγόρευσε εκ μέρους του Υπουργείου την μετεγκατάσταση 

του Αστυνομικού Τμήματος Ωρωπού και του Τμήματος Ασφαλείας Καλάμου, 

παρά την αντίθετη γνώμη κατοίκων και Δημοτικών Αρχών και παρά τη 

γεωγραφική ιδιαιτερότητα που χαρακτηρίζει την περιοχή; 

3. Επίκειται κι άλλες σχετικές ανακατατάξεις της γεωγραφικής διασποράς των 

αστυνομικών δυνάμεων στα όρια της γεωγραφικής ενότητας του Δήμου 

Ωρωπού; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μανώλης Χριστοδουλάκης 

 




